ArER
IR LEFEEAPACKING LIST

A AL KB EI B ERES#

1,EFESH:

TIs: H2023011363 ERREE 5000kg

FBHRY | TH) 5000kg /1 - JXVF ETaVaEsY BR4533000 +— A4k,
B/uk 12/12/13 HER:

BHAR 2800%x3200%x2500 FIIRS: F5PUES2800 x 2400
2, {685R:

Fe &% TEERM Ry |aEs= &
1 [msefs  [iH0iE, B4, HRBSIHGRTESLE A

2 |EEf |FRERE, MK, FPE, HIIPERRAEN T

3 |mimss  |BER, TR VMR, ERD, WUELE, YE A

4 i |BiR, BIIE A E—ANAE
5 |eHE  [NUBRIHEZR, BUSIREL, RO A

6 [SHXESTLE, R, B, SHES, By A

A EE G A

8 [IIME I IWURER IiRE s, 1B A

9 |18 |RIIEsEN 1By A

10 (M2 [N, SHRRERE, SHR YEpEE

11 | LR | ERRIERH A YEpEa

12 [ TR [ TR sEpEf s

13 |FFESTAT [FRESTAE R B, HiE YEpEa

14 B  [WELE, WEREY, FRESHIT, B2 Pl

15 [FER |ZELR, AR, HE, BLR ¥pEf s

16 [Me8  |ERes, BalReE A4

17 |HEHR  |XJELR REE

18 |SthmizER| SE, BIREHR

TESMHE: 19 %
TR TREIMNE, L EA—EariER

Hz=: B - #HiZz: eE: &S
RIEFNEFUL: HHA:
ENEE Y- BHA:

R MNSEAERERAREY R 55 FRFRAN, MEBIRGEZBE=A1T(EH




MO R | E R

e 12023011363 B//1] 12 / 12 / 13
s THJ 5000kg / 1 - JXVF SRR RSF 2800 3200 X 2500
EF &K LT TR A R R A 5H F1H R AU - 2800X 2400
A 75| i A K5 /85 z Hw OFE &0 Fi B0 %
K. 1=3038 AR, BE
1| * R Feha b o ! = | FIF25atEm, &
MEE: BRRE, w AR bR j{—%ﬁﬁmﬁ\ ET&*&
e F SHK b 392X 130 2 1 5 LR
DAY 55 I A AEbR I KB 1=2996 2 | 4, SElS R
DAY Il S #K e b 260X 130 8 | 5% LR
AT IS4 f 4N e b K-JE: 1=390 4 1 0235 tab
PAY HIne B8 EbR B K. 1=340 2 4 0
PAY B NS EI2aS KR 1=510 2 1 0
A SR e b K. 1=3760 2 %% 2084
DA FrAR At JEbRE KBE: 123246 4 g3 144N
IAY PG b b 1 K piF: 1=2550 2 % 4%k
e ks BB ] SR 2864 X 3200 1 | 1284, G BAE AU
AS HlEAR EI2aGIS 240X 378 2 1 SRR
PAS TR ElRAE] KB¥: 1=3038 1 B | o8, SEARIR
IAY 5 N RASE AEbR B K FE: 1=2996 2 £ | 14, SRS
Ve R 4 AR K. 12814 2 % | e3fik, MBI
Ve AIE AN = 13 NE] EAPEH=1100 1 = 2%77*% ;gﬂi'ﬂizt
. % R TR Ko, 1710 2 T 2, 11
Y R AF AR KJE. 1=2200 2 2% |M20$AT, FEsAMEEE/ K
IAY FHAT ebrbit KB 1L=1700 2 2% [M2OBLFE, FL3AMIEEE/ 44
2 | A URLBZ AR e b 18%, #5180 4 A | 5 R
6 | A Bk ebrbt 400-10-10- 1545240 2 A
11| * F AT R FriEfE fil ©20 FIFF 8 A | FEEMI8X90MEAE:
16| A hr &k EIR B 4 AN | A
BRIy e BedfbriE 130X 50X 50 4 A ]
19 | % 5 HiEH L=3000 1 %
20 | * e DB10-4 KB L=270 2 1
21 | % TR RN AR R DB10-9. 1 220%65 1 = E2E
22 | ¥ FHIT R T I DB10-9. 2 265%80 + 70%80 1 £ Bk
24 | ¢ Bikh LR b L=400 2 £ BT
25| A B S ACT127/B, Z35FLERT5X75 H104 5% 58t 4 A
2 | A B S lCT75/B, LHEFLEETHXT5 H1025% 1% 5t 8 A
% | A SRTHAT i EH s 8 A | b,
s QT 1093 e Aol Uty G| JUVREVIUAL : 9200KG Pl A
2| A et o), i Wk /s BT 16 mn | | Sl sep
21 | A AR B aE i, MR 2795 1 E BeficrE B E
28 | % _PUKSH 5 3 28 | 1 | EmREERRE
A RL: 1. SmmdER 8 O £4,7030)
29 | % HTAERR L=32, H=2400 1 s
30 | % Jii FREERR L=0, H=2500 0 1
[ 31| ¥ AT J5EERR 1=260, H=2500 4 Ak | sttt R LIGOX 1155
B | 32| ¢ ] hEE R =500, H=2500 10 ff
33 | #& /NRITEE32 X 90 L=32, H=2400 2 1
34 | % HITEERR 1=32, H=2400 1 ff
35 | % R THE 1=2864, H=100 2 1 43 7Y 552800
26 A A B 5 S ZEATRY L63X63X6 L=250 120 1 FLIZ13
A T SRR L63 X 63 X6 L=200 120 1 FLIZ13
37| A T PP L75X 75X 7 L=300 40 1 L1218
A T PP L75X 75X 7 L=350 40 1 L1218
38 Bl 33 B4R L75X 75X 7 L=200 80 1 L1218
A TRISPE Y b L75X 75X 7 1=1920 80 [ Rk, FLAR18
o | 59 L2 Hl PR s 28 L75X 75X 7 L=1892 40 s L4218
;jn A B S E S L63X63 X6 L=1920 120 i FLI%13
40 | A L3N 4 L75X 75X 7 L=2 0 1 L1218
41| A FHEFEND L50X 50X 5 L=100 400 1 FLI%13
42 | A ¥ L50X50X 5 L=500 400 1
. 5K/ %[ HE: 20 % ,
. A B E S T127/B 5*;:27} zi 5 /i 110 PN
i 5K/ BE: 40 % ,
A Ao 175/8 okl 4 % |20 K

7 FEH



7B R

4

i iE B

i =2 H2023011363 B/¥5/1] 12 / 12 / 13
PR RS THJ 5000kg / 1 — JXVF B RS 2800X 3200 X 2500
- Iaby Al TR R R AL H FIARER DU : 2800 %2400
B | BT [ FRiR R K5 /e z K Bm O &1t ik AL %
5K/ | B 20 % .
4| A X EE S5 TK5A Y Fa— 110 PN
45 | A T FPIEER T127/B 20 1
A B S PUER T75/B 40 I3
46 | A Bl PR TK5A 20 1
471 A E FHUEN T127/B 24K 170 | HHESC RS
A PSP T75/B 8K 330 A
g l48 | A HI SRS TK5A 5K 186 Jal
BMol49] A FSHUER T127/B 24K 36 Jal FRLASE F1F )2
50 | A BN SR AERR I KJE1L=1050, fLiF156x156 | 2 1 Bt LD-HC-L17
51 | A BIEL TP FCTK5A%L FLEE100, 13X 40 0 H U %5
52 | A B R 2 BCLD-HC-L17, FL#H156x156 K FFL=1050 2 H g
53 | % S H BLT127/BHL £=0.5mm, 1.2mm 150 s R
* FEUE i T75/B4 £=0.5mm, 1.2mm 300 I JEE i 42
54 | % S H BCTK5A%N £=0.5mm, 1.2mm 150 1 JEHEF
55 | A RIS AR 8 A
56 | ¢ X H4E (5000KG) AEdr B 1580 X 4800 1 S s
57 | % S AR edw b 208X 360 2 lis 0
58 | % EEEI EI2aGIE 140X 180 4 4 0
59 | ¢ Yot & AR AEbR B 180X 48 6 P | . A SRR
60 | ¢ iR bRkt 922X 785 4 1 KARL
| 61| ¢ TBIYR AEpR B 922X 785 2 1 EA%F
H 62| v Yo PR A bRk L=510 8 G 0
63 | 4 R AEpR B 542X 1220 2 s 0
57 | A WERIE IR 0 1 S E
58 | A PO JEbREE 400-10-10-15 2 A BEBCAE ] A
60 | A o} e B JEbRb 760X 450 X 60 102 1| k135, 56ke/f
61| A o 5 S I HEIH BETK5A%L #a i, B=17 4 A ol LL AR
Ehel 70 | A Rl SRJE LD-HC-L17 2 A
1| A S B 5 LD-HC-L17 2 A
72 | ¥ JRYUEER s H=1500 2 s
ebLy XSG607 BUEEE . 1 m/s
3 A PR3 2% 4% . 8 mm 1 £ =y
Pk 2535 B R A
S 74| % R IR S IR L=430 12 1 fitT127/B% H
%}; 75| * BRAS 230 48 b b 1.=390 4 | merier/sEH
77| % R AR DB10-7 300X 80 12 % 1% E
81| A FAN 2L g 8%19S+NF-10 Hfz: @10 2360 S 236K X 102
82 | A PR s 22 4 8%19s+PP-8 Hit: @8 113 K 113K X 1%
ﬁf 83| A 33k 8 6 S
% 84| A e ey D10 MR 60 | 20 £
85| A Jesp sy 1L AR 0 0 iS5 4: 1HEW
86 | A fis Sk S0 40 ] 180%55 1 I
87 | A T e s 1 140%80%50 1 £ | ERnE G
i #HE: 5000kg AE: Im/s
- : WM 4:1 ThE:32. 4kw "
)?L 87| A EEZ KL MONA450 ST oV 1 =] SAFGNF]
4%, ©400-10-10-15
[t %2 W s g6



M B R

4

i iE B

Hprip e H2023011363 BE/3/1] 12 / 12 / 13
P RE THJ 5000kg / 1 - JXVE BiE AR 2800X 3200 X 2500
E- I ol KRR R AL FIAERERS FAPURS : 2800X 2400
|5 | AR % W 5/ z g/ b % I
82 | # B JEbREE Bt 52 0 FIMONA450 4L 1 1 FARZE 5
DAY MRS JEbRb L=570H1L.=370 2 1 HEEEL. 2
83 | ¢ PO EI2ais| 510X 410 1 fk | emsen 2, Epm )
84 | i R gt e b 1560X410 1 A | b2, SR
85 | ¥¢ B AL epw b K. L=700 1 1 | 2o8#iliaN, ZlE:
86 | ¥ ERP N b Bt K. L=470 1 1 | 258N, IR
87 | # Je gy R Jedw b 0 % | [E25 EHLHGE SR
88 | ¢ | WM/ X ERABE Y4 JEbRE KB 1=410 4 % | Q235 takdras
;’%I 89 | BN S 4L JEbRE K. L=1720 1 A RS AL ARAL:
Bl 190 IAY FRE TH K% L=5400 2 % | 408aTF, WHET R
91 | # 7R E R Jedw b KE: 1L=2200 2 %% | 28tafiifd, HCL
92 | ¥ JUB L K 500 X 600 0 1 U I
93 | # ERRG TH KJE: L=900 2 1 16#b 4K
94 | ¥ B K K. L=600 1 1 22#b 4N
95 Ui bR 184, 7180 12 % *;ﬁ%gfﬁ?”
96 B e ik JEbREE ®400-10-10-15 2 AN | 5 REsREER )
96 O E R dide AEpR B ®400-10-10-15 1 A | SRR
9% | A pEiatilia BRYH 723000+ 444k 1 £ 37 kw
A UCMPHR MCTC-SCB-C 1 £
9% | A BEATHIZE . UL HiE A 54.9 K 1 £ L ECE T
97 | A J HUB N % 4 A
98 | A RIS e S S YR S AL 1 5
N ECEE A HRAH ok 12 /12 / 13] 1 E5
;ﬂa 100 A | EuibFgg GERED TRa U | 2 4
101 A AR AN ToRE 10 g
g |102] A Tt A A 1 i
103| A JRYURHEAE 1 A
104 A JERHT S 3 TR FE IR T 220V / 40W 2 AN
105 A aMEE 2 A
106| A L2 S TR 2 g
107] % B e q235, t4 2 A KiEA
108| A 25 [ e 2 L= 1000 /% 11 %
109 A 15 H SRR 2% EUPS A ThE: 37 kw 0 A 100A
10| A SR PR BT IR 220V / 60W 1 A
111| A FHEST AC220V 604 & 9 A
g | 112] A - RUKSHF K 1 A
21113 A LA AR I K LX29-7/3 0 A
o114 A BT 220VERKE: &8O 6 A 3+
16| A BRI (1370) 4 A
117 A f7E S 1 £
118| A ks E FriEEsh 1 S
119 A MNEKT 1 A
120 A R XU J¥ HD/BRB 2 e
121 A [ % 440 2 S 2 BVERFRERIR : 16 mm? 65 %
122 A N EL 3X0. 75 mm? 20 ES
123 A 2. 5mn’ 4 Hh 2k 25 ES
124 A 6mm2 B 2K 25 PS
125| A P41 it FEL AL 9% B i 2 55 g
126| A GREAL 80X60X1.2 5 2%
127 A LR AR 10 1
B [ 128 A EREYE RN, 30 8 >k BLGS
s 1129 A SRR Fma¥, ©10 13 RS JEiE
ol 130 A A RESL ®30 mm 4 A
1131 A B ®10 mm 26 A
32| A SRR A D13, JFI 6 g JRYTEZH
133] A RS Sk ®13, 90° 10 A
134 A Je ALy 200mm 200 %
135| A [ sk ®6 mm 341 hi
136| A L T At 3 %5
137 A RLRME (M 58 A
138 A RH (K SV5. 5-6 20 A
139 A ZH (M) SV1.25-3.2 40 A
EH %39 I 6 T



Skyfree
对应主回路绝缘铜导线的BV标称截面:
 10mm²= 10mm²黄绿地线
  6mm²=  6mm²黄绿地线
  4mm²=  4mm²黄绿地线
2.5mm²=2.5mm²黄绿地线

Skyfree
对应主回路绝缘铜导线的BV标称截面:
 10mm²=UT10-6
  6mm²=SV5.5-6
  4mm²=SV2-4
2.5mm²=SV2-4



M OB R

]

A ey e 12023011363 B/¥/17 12 / 12 / 13
PR THJ 5000kg / 1 — JXVE SR AR 2800% 3200 X 2500
- InE 2 ol KR A YR R AL 5 FIIAERERS U« 2800X 2400
7| ARiR 4 W 5/ Zz B s OF & Rk AL % T
139 IR i 47 e A L I 292 X 2864 1 fF JEPCHURY
- 140| ¥ HHER TR B 275 PR AT 2 1S 500 X 2864 3 | FAPFFeT AL
141 HHER TR B2 Jre A L 500 X 2864 2 1 IR R AL
142 JE BRI P4 i A A 292 X 2864 1 i REIE RIS
H o3 DY B v
3| A FFIIHL FFITFE/E2800X 2400 (SR |4 117). 96%kHuik. FEg%| 2 & %ﬁﬁﬁ;{
) BeraE,
144 A RS 0 S
i | 145| ¢ B R b bt 2900 X 800 2 LG5
7] 146 ¢ IR 968k Hi IRk KE: 1=3200 0 a5 I IHLAC
147 ¥ PR & Tekbbrit L=490 8 %
148| ¥ BTHR rh1 23 DU 532800 X 2400 84 73R 1=725 H=2415 8 ] BRI BITSE
149 1 TR bRkt B K. 1=3200 2 % EA%—
150 ¢ | BiRAFE O 917A61-AC220 2 Wkt
51l A 27 FFI1 98 2800 X 2400 A8 962&{13%( N 78 13 %?M‘ﬁ%)%:
H o DY B
156 | ¥¢ 21T 1. 5SmmiAR 9 (IR £47030) 725 2415 52 | BT Bk
IS AR 1. 5SmmANAR 15 8 (IR £67030) B ] 1=2365 26 v
157 % RES 1. Smm AR B 28 (K £4.7030) B=50 122920 13 %
158 | ¥ RESAES L. SmmA AR 2E (AR £4,7030) B=50 H=2420 26 1 LA
¥ SR TN [ AR L. SR 65%48 26 1 FA %Y
2 |159] A A 1Bk 0 s el
i1 161 A EERZR FriERE 8055 0 a5
162 A 21 THBIR K. 1=3200 0 % B3k
163 % 2 TR SR Aekr it KE: 1=3200 13 £ [(Mapi
164 | ¢ E I3 R BB El 2850X400 13 fF
165 | ¢ FEF R TR 6 K KR
166 | ¢ FHEF RSN 30449 20 lis L 57K/
167| A NN Y t0.5, t1.2 0 1 JE
168 A MR t0.5, t1.2 0 i JEL o %
169 * 21 TR A R =500 130 A
170 A S LD 10 kg HFliskg
171 A FATIK 0 kg
172 A FmE 1 kg
_ 173 A YRR 6 kg
?}éﬁ 174 A YRS 1 £
175| A [ TEHN ®8 mm, L=1000 13 %
176 | A U] 5 2 i
177 A . . LK O 44N 4 2 %
TN AR IR FYTER D n
179 A FMEBE HiZ$10 52 >k 2 %
180 A AMERE S RS E IR, 1=1850 1 s
181 A [FMEEE SR E R L=510 2 LG5 R
ez 182 A 1K O 8N 24 4 4 %
N )
oA b R Ry q’;if = .
185| A UZIAS (M12, FLFE5S0) 4 £ PR R)
186 A o) B 22 A QJ 109k N2 A4t ficaboar S h LAY 0 £ | XHEHE: 1618
il %47 36 T




R N - S

A

RS 12023011363 B/3i/11] 12 / 12 / 13
EaAe THJ 5000kg / 1 — JXVE SRR 2800 3200 X 2500
Eab = FlIIAERBERS FA IR - 28002400
e lhdes o A KE /e z B O &% Jfus Hir % IE
1 | F RS IZEE M20 X 60 AP, ssl, R BB | 48 ES 8.8 ZAM
2 |FSHRE -3 12k M16X40 BOoPa, b, BaE WBREH 0 £ CAEHD 8
2 |EISHRS5 B TR IR M16X40 BOOFH, iRk sk, ER o ES CLAERD 8
3 |G LR IS M16X 70 BooPk, gk, B2 50 =
4 |RABPERE B2 M8 X 40 Be-Pas, g, BERE 30 £
S EEEENE P2 M12X40 B P, sk, R} 30 £
6 TR 12 M12X45 L e N L 31 8 =3
i 12 M8 X80 B PE, sk, WER) 32 £
T BN IS 12 M12X45 BOoPEA, g, g 2 £
8 | S AL 5 R AT 12k M16X60 BropH, s, Ei) 20 £
9 |[IIHUBESC AR I THLE S48 IZEE M12X45 WP, Bhh, WERE 0 %=
10 |V A AR PR M12X 45 AT, gk, 48R} 0 £
2o 1 |TIHLS T e IR M12X45 BOoPR, dfEk, dER) 0 =
12 ISk S I S e 12k M12X 45 N N 0 £
13 |55 F B, YRS 12 M16X60 Ao, sk, R BEERE | 80 E 8.8 At
14 | PEER SR 12k M16X 45 BeoPas, Rl s B8R 50 £
15 | PR S 2244 12K M20 X 80 BooPa, Gl s WERE 12 £
16 [SrbE SR e hFEE i2 2 M20X 45 RooTER, iRV, Bk R 0 5
L7 | FAF S AT B B2 EIM20 B2 X P, s SXUERE | 0 =y SR 4
18 |fukt SHiftH P2 M20 X 90 B Py, sk, R} 8 £
19 |JREER: Ik M20 X 50 FooPa, b, BREs WBRH 14 £
20 [RAES Hh RN IR M16X40 BOOFH iRk, s, 2R 16 =
21 | B 1Hh RS Hh IR A A 2K M12X40 BoPa, R, gk W8RH 0 = | smme, 1R
22 |fo 5EE. TR B2k M12X45 [N N 2 £
23 |BERR SR 12 M8 X 30 BOoT3h, sk, W28, A1 [ 60 =
p 24 |BENGER: (BERRIZZL) 2R M6 X 20 AT, gk, 48R} 188 E | BiRY G
s 25 |HEENR SR AE B2 M8 X 20 Br FEy, sk, WEh) 6 Sy
26 [ BEAR S5 T THUAR 2K M8 X 30 AT, gk, S8R} 50 £y
IR P2 M8 X 30 Br Py, sk, WER) 104 =
o7 [LMBEE GKUER) 12751 ZEBRERAKES M16X120 R R, R, B | 250 - THEE
FERDE . OKJRR) 7581 EASEEEHRIE M12x120 R, R, B | 750 - THEE
98 FEIE e (R4 ZFEEIZAE M16X 280 DIIRHE, SPEERER WERE | 0 53
FERS i (hEHS ZERRIZRE M12X 280 TOTRA, PR R ] 0 3 K004-9
29 SCRRERE (T5A80 JZHE M16X55 [ N (e N 170 £
3 YIRERE (63480 12k M12X 45 N N 330 £
B 30 EEUELD IEEE M16X 55 B P, sk, R} 170 £
AHBEUELD 12K M12X45 BO Py, sk, W) 330 %= 8K
31 |FEIBERY 12 MI12X45 AT, gk, 48R} 160 = TK5A
39 EHUEER B2 M16X55 Br Py, sk, W) 192 =
Al B AR B2k M12X45 [ N s N 384 £
33 |BIFEFER I M10X 30 IV N NS 192 E
34 | Rk s 2 M10X40 B P, #k, dRRE 4 £y B 2 Lo
WE 35 [xtE 4t E G B2 M10X 30 Br Py, sk, WER) 30 £
36 |t Gl AR 12 M8 X 25 Be-pk, sk, ER) 8 =
37 [XTEPHIR SR LA 12k M10X 25 R N kN 30 %=
JEbt| 38 |ZEnpis 5t ZEISEERHIE M12x120 [ R N (e N 12 = HEA 4
AR | 39 | PRI A S PR B R 2k M8 X 25 Be-Pas, g, BERE 4 £
37| 40 [ BR g 5% E ] KB M10 X80 R EEE ., B B | 0 5a TEA 5%
41 | BRIR 22 2 2 5 0% P S 2 12 M10X 25 BOoPEA, g, g 12 =
oy 42 |WRBRZHEE SRS BEEE M16X 55 B FE, sk, ER) 12 S T13K
7Y (43 b 5 B2 M6X 20 CUREF . Wi bR | 24 =
44 (R S ER S SHUERY 12K M16X55 AT, gk, 48R} 24 = T13K
N 45 | NS FHL M24 X 140 SRR, W, SRR, wuEer 4 = 8.8 %
3l 46 |FENLE SN2 48P 12K M8 X 25 AT, gk, 48R} 4 £
MG 5 AL EAEEEEHRIE M12x120 EOFEFHE ., ek, BRE | 12 * i 5%
48 | EHEES 5l HZKEM20 X 80 BRI, PG XUREE 4 £ 8.8 %
49 | FEiHE [ I AKIEAE M10X80 AF A, sk, 185 4 % Tl 5%
50 [Hii Bk & JKYBAT 4X40 240 %
- 51 | JEHIF IR e B2 M6X 30 WG, i, 18R | 8 E
1| 52 [T IR $He VBX 25 AR PR, B B | 4 &
T 53 bk E [ 244 M8 X 80 A TRE, k. B8R | 4 5 WA 4
54 | BT & E AKEE K M8 X 80 AIEFHPE, B, 18} 4 b3 B 4
55 | HL 4R AL [E e ZE(BEEERRIE M12x120 AFETIARE . B, B | 8 ¥
rEH %05 50 5 3t 6 i



Skyfree
Skyfree:
114轨用M16X55

Skyfree
Skyfree:
114轨用M16X55


R - S

F B

P 12023011363 BE/3/17] 12 / 12 / 13
L E ) THJ 5000kg / 1 - JXVF SHHA R 2800< 3200 X 2500
EFP &R - FIIHERERF DU - 2800X2400
W TS O K5/ Z K HE OF &% S A %
56 |HLps FJRAH e JEZIKIE K M8 X 80 AFE T, sk, R | 4 53 ERikcE
57 | BBRLEAE E JKIBET 4X40 225 b3
60 | FZEUKSTF [ & 59 Sk MR M5X 40 AIETE e, B, 1Eht 4 =
e 61 |fildR IR e [ Sk IBA2 M5 40 AFE-TEE . B, IBRE [ 0 £
Btk 62 {5y B E0T 25 B I E kIS M8 X 80 ALFEFERE ., s, BB [ 0 53 ERkEE
63 |l ME E K AZ A M6 X 50 AFE-TH . B, IRRE | 25 k3 Wil 5
64 ML Lo it 4z B2 M6 X 25 40 £
65 | E H BuiZ22 M4 X 10 60 %
66 B8R 5 A fliR B2k M10X25 i T8, gk 0 =
67 [ITWL B 51 LS 124 M10X 30 B, s, IR 4 =
68 B9 AR S IR BT 4R YLLK M5X 20 (Rl N 145 & FEITHUIR
Bl B RS 12 M8 X 25 Bl oFa, gk, 18R 10 £
IR 2 2 M10X 25 A2, sk, BB 112 S
69 |IHBRE 5Tk I M10X 25 B2, gk 0 £
70 |FHIIR AR S R 12 M8 X 25 A2, sk, BB} 10 S
71 ('R JEZHK B2 A2MS X 100 AR EEE . SpEh, BB | 78 e
72 |BITiES 2k 1244 M10X 30 ALFEFERE ., s, BB [ 0 S
73 |EITS S K IEH M10X 30 LG T Fpa 0 £
74 1Bz %E I M8 X 35 fii P, gk 0 £
1 EER: 12 M8 X 30 R N N s 58 E
JETT| 75 | A RS Sk B2k M8 X 25 AFET R, R 0 =
76 |HIRITHL R E 13 E e ZE{EERRAKER M12x120 AFETIE ., B, BRE | 247 = T4
7T |IEER 14 M10X 30 AFETARE . SRk, R | 0 Sy AFEHR
. st H M8 22 M5.5X 19 40 1
78 PR i HRIZAEM8 X 100 20 £
79 |BiEIR b A g e 4[5 S 22M6 X 25 AR E ., R 30 %=
80 |1 S TR e ﬁgﬁg}& e E T
82 |13k & 4 FESBERHKIE M12x120 ARG, B, B 0 £
83 i} N E w4 124 M16X 60 B, JrRbEs. sk, WBEH 0 £
84 i Sk A K MI0X80 il P-3 2} 0 =
| 85 HE IR W2 M6X 35 AR ERE. SR, iR | 187 E
86 EIEE R AR ik M5X 50 FUFETEE, g, 128 | 56 2

v ¥-iE H

e ol 6



